

青少年流动科技馆率先入驻我市

10余个主题展区 50余件科技展品 零距离 感受科学魅力

本报讯(融媒记者 李一正)连日来,以“喜迎二十大,科普向未来”为主题的2022年全国科普日活动在全国各地启动。作为全国科普日永康主会场活动的重要组成部分,青少年流动科技馆于9月24日在浙江普园花卉种植有限公司正式揭幕开馆。

此次青少年流动科技馆巡展活动为期两个月。馆内设置声光体验、电磁探秘、数学魅力、运动旋律、数字生活、汽车生活、科学表演、气象模拟、机器人表演、科普展板、科普宣传栏等10余个主题展区,50余件展品涵盖了数学、物理等多个学科。此次活动通过讲解员宣传讲解、参观者“零距离”体验科技展品等方式,让公众和广大青少年在体验科学乐趣的同时,激发探索热情,了解科学原理。我



学生现场感受科学魅力
在学校刚学到光的折射这个章节,看到利用光的折射原理制作的科技展品,觉

得很有趣,这比在课堂上学习更容易记住。五年级学生徐昊辰说。

今年是我市创建全国科普示范市的起步之年,在省科协及相关部门的大力支持下,青少年流动科技馆率先入驻我市,为我市整合优质科普资源,扩大科普范围,提升科普能力提供有效助力,同时也为服务“双减”工作提供重要支撑。

接下来,我们将会联合市教育局,动员学校组织学生分批来参观学习,让广大学生更加爱科学、懂科学。市科学技术协会党组成员秦洁说。

青少年流动科技馆每周一至周五接受团队预约免费参观,预约电话:18006557068、87101220,节假日及周末面向社会免费开放。



敬老服务送上门

9月22日,市红十字会志愿者走进唐先镇上考村居家养老中心,开展关爱老人志愿服务活动。现场,志愿者帮老人剪发、泡脚、修剪指甲,还耐心讲解健康常识。

融媒记者 杨成栋
通讯员 金英勤 刘炳栋 摄

丰富 冷水好物 直达芝英市场 农特产品共富直销店开业

本报讯(融媒记者 何悦)9月21日,芝英镇芝英三村菜场里举办了“冷水好物 农特产品共富直销店”开业剪彩仪式。

现场可以看到,两间店铺里已堆满了种类丰富的“冷水好物”,有天麻、西洋参、锁阳、三七等药材,有决明子、杭白菊、铁皮石斛等保健品,还有番薯、番薯粉、葵花籽油和铁皮石斛土索面等农副产品,吸引了不少消费者进店选购,品质良好的粉干更是早早被路过的消费者抢购干净。

我早上去菜场买菜,看到店里有很多人就过去看看,原来是新店开业了。在芝英三村钢铁市场工作的胡仙群进店看了以后,购买了铁皮石斛、土索面等产品,这些我平时都有在吃,今天先买来尝一下。

据悉,通过特色共享、产销对接,芝英镇在短短数月内销售磐安县冷水镇种植的甜玉米等农产品金额35余万元,冷水镇箬坑村的高山西瓜更是在五天内销售一空,帮助冷水农产品打开销路、农民获利增收的同时,也让芝英人民享受到了物美价廉的“冷水好物”。

共富直销店的开业,不仅象征着“冷水好物”进入芝英的渠道被全方位打通,品牌进一步打响,更预示着芝英与冷水的共建迈入崭新阶段。芝英镇党委书记陈新智说。

在未来,芝英、冷水两镇将进一步深化在党建引领、产业发展、集体经济、文旅服务等方面的合作,实现资源互补、携手共进,谋划全新的“镇域飞地抱团”模式,将共建的“炉火烧得更旺”,擘画出烙印着芝英-冷水鲜明特色的“共富样板”。

市机关事务服务中心获评省级先进集体

本报讯(通讯员 施珍珍)9月21日,笔者从全省机关事务工作视频会议上获悉,市机关事务服务中心获评全省机关事务工作先进集体。

今年以来,市机关事务服务中心紧扣“精细管理、用心服务、高效保障、常

做常新”后勤服务品牌建设,聚焦数字赋能,致力打造整体智治、高效协同、一网统管的机关运行保障新模式,不断推动体制机制完善、服务方式优化、保障能力提升,努力在“两个先行”中展现机关事务新作为。

近年来,该中心先后荣获金华市首批清廉机关、金华市园林式单位、首批节约型机关等荣誉,2021年主导开发建设的“指尖大院”系统被列入全省机关事务数字化改革试点项目。

排塘村开展消防安全培训

C 除险保安进行时

本报讯(融媒记者 潘燕佳)我们村多为自建房,楼上是出租房,楼下是店铺,所以一定要把牢“要经营不住人,要住人不经营”的底线。9月20日,西城街道排塘村联合市消防救援大队开展消防安全培训。该村全体出租房东参加。这是西城街道消防安全“双月攻坚”行动推进会内容的延伸。

现场,市消防救援大队工作人员根据出租房消防安全整治相关标准,详细

讲解了消防器材的功能及使用方法,强调出租房三楼以上必须配备消防“四小件”,并要求房东培训结束后根据倡议书上的内容整改到位。

据了解,排塘村拥有外来人口3000多名,由于出租房体量较大,使得该村消防安全工作面临挑战。为切实保障生命财产安全,该村仔细排查了全村300余家店铺,要求10余家排查出问题的店铺限期整改到位。

在完成店铺住人现象整改后,排塘村继续向出租房消防安全问题“开刀”。该村要求房东全面整改,先由村干部检查是否整改到位,再由市消防救援大队工作人员进场验收整改结果,切实落实好出租房的消防安全。

连日来,西城街道以“铁腕”整治严抓辖区消防安全,整改出租房违规存放和使用燃气、店铺违规住人等现象,对消防安全工作落实不到位的干部进行“黄色提醒”,进一步加强其思想认识,全面落实主体责任,全力保障辖区群众的生命财产安全。

公益广告

家中无人电源拔 养成习惯护全家



永康市融媒体中心 宣